



Наша жизнь

23 мая
2025 года
ПЯТНИЦА
№ 42 (11179)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankanews>

<https://vk.com/kazankanews>

Поздравления

Уважаемые земляки!

Поздравляю всех специалистов библиотечного дела и читателей с Общероссийским днём библиотек!

Эти учреждения стали востребованными центрами досуга и образования. Прошлый год показал рост числа посетителей почти на двенадцать процентов. Библиотеки продолжают развиваться, адаптируются к современным реалиям и требованиям общества. В нашей области работают уже 13 модельных библиотек. Библиотекари успешно участвуют в престижных всероссийских конкурсах и реализуют грантовые проекты.

Спасибо всем специалистам библиотек за труд, преданность делу и профессионализм! Желаю вам новых достижений и побед, здоровья и благополучия!

А.В. МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые работники библиотек!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Современные библиотеки идут в ногу со временем, специалисты находятся в постоянном поиске новых идей, сохраняя при этом традиции, накопленные годами. Библиотеки на селе играют важную роль в культурной жизни района, предоставляя жителям доступ к огромному объёму информации и знаний.

Искренняя признательность библиотекарям за вдохновляющий труд, беззаветную преданность книге и знаниям. Пусть ваша читательская аудитория постоянно растёт, пусть в библиотеках всегда будет многогуно. Желаю вам крепкого здоровья, душевного равновесия, оптимизма, домашнего уюта и благополучия!

Татьяна БОГДАНОВА
глава района

Уважаемые работники библиотек!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с профессиональным праздником!

Несмотря на внедрение в жизнь новых информационных технологий, печатная книга и сегодня остаётся надёжным источником знаний, открывает новые миры и создаёт яркие эмоции. Главное достояние библиотек – это люди, которые в них работают. Труд библиотекаря скромен, но благороден. Он требует разносторонних знаний, высокой культуры общения, отзывчивости и терпения. Эти прекрасные качества стали отличительной чертой работников библиотек.

Желаю вам добра и благополучия, счастья и крепкого здоровья! Пусть ваша любовь к книге находит живой отклик в людях, вдохновляя вас на творчество и новаторство!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы



Ольга Ефимова найдёт подход к любому читателю

27 МАЯ – ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Для души аптека

Библиотека – это не просто хранилище книг, но и место для встреч и живого общения. Библиотекари – активные люди, лёгко владеющие современной техникой, способные слышать новые запросы читателей и быстро на них реагировать.

Двери Ильинской библиотеки имени Алексея Потапова всегда открыты для читателей. В ней уютно и комфортно, светло и чисто. Аккуратно расставлены на полках книги, оформлены тематические выставки. Здесь трудится на благо своих односельчан Ольга Ефимова. Она самостоятельно постигала азы библиотечной профессии: читала специальную литературу, перенимала опыт работы у коллег. За короткое время Ольга Викторовна изучила книжный фонд, который на данный момент насчитывает более 17 тысяч книг и периодических изданий, поэтому с лёгкостью может подобрать произведение на любую тему, посоветовать интересную литературу, помочь найти нужный материал.

– В конце 90-х я работала библиотекарем сначала в Баландино, потом в Ильинке, посвятила этому делу более 10 лет, – рассказывает Ольга Викторовна. – Но по семейным обстоятельствам мне пришлось уехать из родных мест. Когда приехала обратно, трудилась в школе, в центре досуга, но любовь к книгам заставила меня вернуться в библиотеку.

Ольга Викторовна признаёт-

ся, что любит читать с самого детства, особенно ей нравится классическая русская литература. Она считает, что любовь к чтению нужно прививать в раннем возрасте. Для этого вместе с ребёнком надо регулярно посещать библиотеку, знакомить его с миром литературы.

У библиотекаря тесные связи со школой и детским садом. Вместе с педагогами она ведёт заседание детского клуба «Всезнайка» и организует маленькие праздники для ребят: литературные встречи, уроки мужества, игры-путешествия по творчеству детских писателей, викторины, развлекательные мероприятия, конкурсы стихов и рисунков. Под её руководством юные читатели неоднократно становились победителями районных и областных краеведческих, патриотических конкурсов и литературных чтений, получали награды. И сама Ольга Викторовна за неустанный труд не раз была награждена почётными грамотами и благодарственными письмами.

Приходят в библиотеку и взрослые читатели, в основном, пенсионеры, чтобы поговорить о прочитанных книгах, принять уча-

стие в занятиях клуба по интересам «Синьорина» или просто пообщаться. В этом году образовался ещё один клуб – «Добрые встречи» для семей участников специальной военной операции.

Сейчас библиотечное дело переживает серьёзные перемены. Используются новые компьютерные технологии, модернизируются процессы работы. Необходимо придерживаться такого принципа: чтобы было необычно, интересно, познавательно и привлекательно для каждого. Ольга Викторовна считает, что люди приходят в библиотеку не только за новыми знаниями, но и для общения, поэтому к каждому читателю она относится открыто и дружелюбно.

– Все библиотекари Казанского района приветливы, очень эрудированы, могут проконсультировать по любой теме. Они – мастера в проведении мероприятий разных форм и содержания: викторин, интеллектуальных игр, литературных вечеров. Ни одна просьба читателей не останется без внимания. Помогут, подберут необходимые материалы, сориентируют в потоке литературы. Они – настоящие книжные «навигаторы», – говорит директор Казанской библиотечной системы Людмила Шевелёва.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

Поздравления

Уважаемые тюменцы!

Поздравляю вас с Днём славянской письменности и культуры! Этот праздник – символ нашего культурного наследия, одна из страниц многовековой истории нашего Отечества, которой мы гордимся.

Создатели славянского алфавита открыли путь в мир литературы, науки и искусства. Благодаря трудам Кирилла и Мефодия наши предки смогли записать первые строки русской истории, передать потомкам уникальные знания и опыт.

Сегодня мы следуем этим традициям, бережно сохраняя русский язык, историю и культуру. Пусть изучение богатого историко-культурного наследия нашей области и России обогащает жизнь и приносит вам радость новых открытий.

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём предпринимательства!

От первых купеческих гильдий до современных инновационных компаний – такова история становления российского предпринимательства. Тюменские предприниматели прошлого внесли весомый вклад в экономическое, социальное и культурное развитие нашего региона. Эти славные традиции продолжают современники.

Каждый год число предпринимателей в Тюменской области растёт. Сегодня общее количество представителей малого и среднего бизнеса, включая индивидуальных предпринимателей, составляет более 78 тысяч. Зафиксирован рост числа самозанятых граждан – по итогам прошлого года их свыше 150 тысяч.

Обучаются предпринимательскому делу и пробуют свои силы в бизнесе и ветераны специальной военной операции, родные наших бойцов. Помогаем им получить необходимые знания. Мы сохраним региональные меры поддержки бизнеса, вместе будем и дальше поддерживать благоприятный предпринимательский и инвестиционный климат.

Уважаемые предприниматели! Пусть ваш талант, энергия и вера в свои силы неизменно ведут к достижению поставленных целей и блестящим результатам! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

А.В. МООР,
губернатор
Тюменской области

УРОВЕНЬ ВОДЫ НА 22 МАЯ 2025 г.

Уровень воды в реке Ишим по данным гидропоста в с. Ильинка на 8 часов указанной даты составляет 774 (-2 за сутки) см.

ЕДС Казанский район

Погода в Казанском

Gismeteo
погоды

25.05 воскресенье	скорость ветра 6 – 8 м/с, С/З	26.05 понедельник	скорость ветра 10 – 12 м/с, С/З	27.05 вторник	скорость ветра 4 – 6 м/с, С/З	28.05 среда	скорость ветра 7 – 9 м/с, С/З
+9	0	+13	+3	+12	+5	+18	+7

Поздравления

Дорогие выпускники!
Уважаемые
педагоги и родители!

Сердечно поздравляю вас с окончанием учебного периода и праздником последнего звонка!

Это волнующий миг, знаменующий завершение детства и начало большого, самостоятельного жизненного пути. Вам предстоит выбрать профессию и определить свою дальнейшую судьбу. Очень хочется верить, что после окончания учёбы вы вернётесь в Казанский район и посвятите себя любимому делу на родной земле. Ваши талант, энергия, инициатива, активная жизненная позиция нужны именно здесь.

В этот праздничный день особые слова признательности мы говорим учителям. Искренне благодарю вас за душевное тепло, которое вы дарите детям, за бесценный труд и высокое служение избранному делу.

Уважаемые родители! Пусть сбудутся все ваши надежды, а успехи детей станут вам наградой за любовь, заботу и терпение.

Дорогие выпускники, помните о школьной дружбе, принципах товарищества и взаимовыручки. Цените поддержку и заботу педагогов и родителей, которые помогали вам взорваться, вкладывали свои душевые силы, передавали знания и опыт, учили побеждать. Желаю вам успехов в реализации задуманных планов, удачи, счастья!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые
предприниматели!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства! Предпринимательство стало неотъемлемой частью развития общества. Слова благодарности и признательности – предпринимателям и самозанятым нашего района за вклад в социально-экономическое благополучие муниципалитета.

Желаю вам оправданных рисков, перспективных проектов, успешных сделок, надёжных партнёров. Процветания вашему бизнесу, настойчивости в реализации новых ярких проектов и планов. Крепкого вам здоровья, поддержки близких людей и соратников. Пусть в вашей жизни будет достаток и удовлетворение от выполненной работы.

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые
предприниматели!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Предприниматели Казанского района создают и развивают бизнес в различных сферах деятельности: строительстве, торговле, бытовых услугах, общественном питании. С каждым годом увеличивается вклад малого бизнеса в обеспечение населения продукцией и товарами, необходимыми услугами.

Желаю вам активно использовать свой опыт, энергию, профессиональные знания и навыки на общее благо, настойчиво и терпеливо развивать и вести свой бизнес к процветанию. Пусть каждое начатое вами дело будет удачным и успешным!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

ЗНАЙ НАШИХ!

Такими семьями крепка Россия

На торжественной церемонии, посвящённой Международному дню семьи, губернатор Тюменской области Александр Моор вручил многодетным семьям нашего региона государственные и региональные награды. В числе получивших медали «Отцовская доблесть» и «Материнская слава» – Алексей и Надежда Смирновы из села Смирного.



Алексей и Надежда Смирновы

Мама Алексея Смирнова имела пятерых детей и почётное звание «Мать-героиня». У бабушки его жены Надежды детей было семеро. Поэтому то, что Алексей и Надежда и сами имели мужество создать большую семью, факт не удивительный. Люди они сельские, трудолюбивые и практичные, живут, как и их предки, на родной смирновской земле, принимая все превратности судьбы кротко и стойко, как и положено смиренным русским крестьянам.

В начале 90-х Надежда переехала с мамой из Второпесьяново Ишимского района в Коротаевку, пошла в 10 класс Смирновской школы. Когда Алексей пришёл из армии, они познакомились и поженились, было это в 1992 году.

Надежда устроилась разнорабочей на колхозный склад. В 1993 году у них родилась Катя, в 2000 году – Вова, потом его погодок Даня. В 2010 году в семье появилась Света, в 2012-м – Егор. Надежда работала уборщицей в кабинете сельхозпредприятия. Выучившись на повара в райцентре, устроилась по специальности в смирновский детский сад.

Пока жена нянчила малышей, Алексей работал скотником в местном колхозе, ухаживал за телятами, трудился кочегаром на ферме, рабочим на сушилке в мехтотке, пас частный скот. По совету жены освоил тракторное дело и был принят механизатором в колхоз.

ром в колхоз. После стал ездить вахтами в Тюмень и Старый Уренгой. Получил профессии водителя, стропальщика.

Намыкавшись по чужим краям, вернулся домой. Восемь лет работал на тракторе и в животноводстве. Тут и сыновья из армии пришли. Старший уехал на

В Тюменской области проживают свыше 270 тысяч семей с детьми, в которых воспитываются более 400 тысяч детей. За последние пять лет число многодетных семей в регионе увеличилось на 38 процентов – сегодня их почти 40 тысяч.

Север и папу к себе переманил. Алексей Владимирович трудится там до сих пор.

Тем временем дочь Катя вышла замуж за ильинского парня и родила им троих внуков. Выучилась в Ишиме на медика, проходит практику в ильинской больнице. Света учится в школе на «4» и «5». Намерена пойти, как и старшая сестра, в медицину. Егор – первый помощник по дому родителям и бабушке: помогает пахать огород, садить картошку, колоть дрова. Научился стряпать и теперь сам испечёт что угодно – и пышки, и торты.

Глядя, как отец и мать трудятся, зарабатывая на хлеб насущный, приучались к труду с малолетства и дети. Поскольку отопление в доме печное, старшие сыновья ездили каждый год с родителями в делянку на заготовку дров, были у них свои бензопилы. Только в последние годы родителям приходится справляться

с этим самим. Осенью 2022 года обоих старших сыновей мобилизовали на спецоперацию.

Не сразу привыкла Надежда Николаевна к роли солдатской матери. Чтобы отвлечься, оформила «стену почёта» в комнате сыновей, повесила их фотографии и награды. Владимир заработал медаль «За отвагу»: раненого товарища нёс на плечах семь километров. Он и сам не раз уже был ранен.

Отрадно, что подруги сыновей ждут своих любимых и общаются с их родителями. Приезжали недавно в гости, помогали картошку садить.

В этом году Надежда, как мать пятерых детей, получила право на досрочную пенсию. Но работу она не оставляет. Любимая профессия отвлекает её от волнения и подспудной тревоги. А ещё ей помогает хобби. Женщина разводит цветы, печёт разные вкусности, делает картины из страз – алмазную мозаику. Готовые работы она дарит и продаёт за символическую цену. Дома все стены уже в этих ярких блестящих мозаиках. А на главной стена висит большой портрет Алексея и Надежды, который матери в этом году на 50-летие подарили дети.

Так живёт одна из многих простых и хороших российских семей. В трудах и взаимной поддержке, в ожидании и надежде.

разлетаются из отчего дома.

Старший сын Вербиловых Владимир Владимирович – военнослужащий. Поступил после школы в Курганский пограничный институт ФСБ, другого пути не рассматривал – только служба. Видимо, оказались семейные корни: прадед его – ветеран органов госбезопасности, отец – пенсионер органов МВД. В свои 25 Владимир – прапорщик, командир подразделения. На празднике в честь Дня Победы участвовал в городском параде в рядах участников СВО.

Дочь Надежда работает в областной больнице № 1 в Тюмени медсестрой-эндоскопистом. Во времена учёбы в Тобольском колледже завоевала первое место по области в состязании молодых профессионалов «Ворлд-скиллс», на всероссийских соревнованиях в Уфе стала третьей.

Святослав служит в армии. Артём учится в 10-м классе и планирует поступить на экономиста. Увлекается футболом, туризмом, сейчас посещает секцию по волейболу, любит играть в лапту. Ирина ходит на занятия волейболом, занимается танцами, выступает на концертах. Все дети имеют свои маленькие и большие достижения. Мама Ольга бережно собирает и хранит их рисунки и грамоты. Как оказалось, не зря. Семейное портфолио пригодилось, когда их номинировали на получение высокой награды.

Увидев фотографии и видео с награждения родителей, дети написали: «Красавчики! Мы гордимся вами!». «И мы гордимся своими детьми, их заслугами. Это наша общая награда, общая победа», – уверяют супруги Вербиловы.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

Общая победа и награда

Общественная (региональная) медаль «Отцовская доблесть» учреждена в 2014 году, с этого времени её получили 146 отцов; медалью «Материнская слава» с момента учреждения в 2006 году награждено 459 матерей, проживающих в нашей области. Эти почётные награды от губернатора получили супруги Вербиловы.



Артём, Ольга, Владимир и Ирина Вербиловы

Ильинку, её просторы и величественный храм в центре села, почувствовала притяжение к этому месту. Вопрос с переездом в одиночестве решился.

В 2006 году супруги отпраздновали 10-летие своего брака, уже живя в России, и обвенчались в Ильинском храме. Фото с этого памятного события стоит у них на полочке в гостиной, где помещены самые дорогие реликвии. Тут и фото их малышей, и награды.

В 2008-м родился Артём, в 2010-м – Иришка. В купленной избушке стало тесно, и Вербиловы начали строить дом. Им помогла субсидия на строительство, выданная в качестве господдержки молодой семье. В трудах и заботах текла жизнь семьи на новой роди-

не. Здесь на помощь бабушек уже расчитывать не приходилось. Бывало, когда кто-то из малышей заболевал, многодетная мать вместе со всеми пятью вынуждена была ложиться на лечение – не на кого было оставить остальных.

В 2013 году, когда подросла младшая дочь, Ольга устроилась на работу санитаркой, а в 2014 году, пройдя обучение в Тюмени, стала медрегистратором, около пяти лет состояла на этой должности. В свободное время стала заниматься пением в местной самодеятельности. Сейчас Ольга Ильинична – ведущий культурно-досугового центра в Ильинском центре досуга. В песне она изливает потаённую тоску по любимым детям, которые, вырастая,